

Pracovní materiál č. X.x.

PROJEKT BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK MĚSTA STŘÍBRA

Pracovní materiál pro 12. jednání Rady města Stříbra dne 6. května 2019

Zpracovali: Mgr. Radek Strankmüller, tajemník MěÚ, Ing. Vratislav Maňák, referent MěÚ

Předkládá: Ing. Václav Votava, starosta města Stříbra

Návrh na usnesení:

Rada města bere na vědomí:

- a) Stav realizace tohoto projektu a naplněnosti jeho účastníků v celkovém počtu 11 dlouhodobě zapojených dobrovolníků.
- b) Doporučení vedoucího tohoto projektu o navýšení jeho platové třídy na 10, na základě změny zákona č. 240 o krizovém řízení a navýšení rozsahu plněných úkolů z působnosti města na oblast ORP, včetně složení státní zkoušky a zajištění plnění úkolů města Stříbra v oboru Koordinátor dobrovolníků (75-006-M) a souvisejících právních předpisů.

Rada města doporučuje:

Starostovi města Stříbra jmenovat Ing. Vratislav Maňák do těchto pracovních pozic:

- a) manažer Prevence kriminality města Stříbra,
 - b) vedoucí Projektu Bezpečnostních dobrovolníků,
 - c) koordinátor Bezpečnostních dobrovolníků,
 - d) tajemník pracovní skupiny Prevence kriminality města Stříbra,
- vše, jako opětovné vytvoření základních institucionálních východisek pro řešení prevence kriminality na území města Stříbra ve volebním období 2018-2022, přičemž tato východiska jsou povinná pro všechny příjemce dotací státu.

Z: starosta

T: 31.05.2019

Přílohy:

Viz. text důvodové zprávy.

Důvodová zpráva:

Vzhledem k ukončení mandátu dílčích orgánů města Stříbra s působností v oblasti prevence kriminality v roce 2018, se radním města Stříbra pro období 2019/2022 navrhuje:

doporučit starostovi města Stříbra jmenovat Ing. Vratislava Maňáka do pracovních pozic v oblasti prevence bezpečnosti města Stříbra a to:

- a) manažer Prevence kriminality města Stříbra,
- b) vedoucí Projektu Bezpečnostních dobrovolníků,
- c) koordinátor Bezpečnostních dobrovolníků,
- d) tajemník pracovní skupiny Prevence kriminality města Stříbra,

, k zabezpečení provedení dalších administrativních opatření, zejména vyvolání jednání za účasti zástupců vhodných subjektů k realizaci preventivně bezpečnostní činnosti ve městě Stříbře, vše s cílem předložit na následujícím jednání Rady města Stříbra úplný návrh na složení pracovní skupiny prevence kriminality.

Navrhujeme doporučit změnu platového zařazení Ing. Vratislava Maňáka do 10 platové třídy, *(na základě změny zákona č. 240 o krizovém řízení a navýšení rozsahu jím plněných úkolů z působnosti města na oblast ORP, včetně složení státní zkoušky v oboru Koordinátor dobrovolníků (75-006-M) a souvisejících právních předpisů).*

Tato jmenování odpovědné osoby a další opatření zajistí opětovné vytvoření základních institucionálních východisek pro řešení Prevence kriminality na území města Stříbra ve volebním období 2018-2022. *(tyto východiska jsou povinná pro všechny příjemce dotací státu)*

Proto doporučuji radním města Stříbra vydat rozhodnutí, jak shora uvedeno.

Pro správné rozhodnutí o dalším postupu města Stříbra při pokračování/nepokračování v tzv. měkkých (neinvestičních) a tzv. tvrdých (investičních) projektech bylo návaznosti na Program rozvoje města Stříbra zpracováno a již bylo radním města Stříbra předloženo „vyhodnocení plnění harmonogramu plánu prevence kriminality“, kdy byly Radními města Stříbra schválena doporučení v procesu prevence kriminality na území města Stříbra pokračovat a zde uvedené návrhy dalších opatření nadále podporovat.

Seznam dlouhodobě - celoročně spolupracujících dobrovolníků

BRUHA BOHUSLAV	ANO - PRODLOUŽENO smlouva do: 20.03.2020	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
CINK JIŘÍ	UKONČENO PROJEDNÁVÁNO PRODLOUŽENÍ původní smlouva do: 30.03.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
HRAD PAVEL	ANO smlouva do: 21.11.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
HRAD PETR	ANO smlouva do: 07.06.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
HRADOVÁ BARBORA	PŘERUŠENO (t.č. mateřská dovolená) smlouva do: 07.06.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
KUPEC BLAHOSLAV	ANO smlouva do: 06.06.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
MAŇÁK VRATISLAV	ANO smlouva do: 06.06.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK a KOORDINÁTOR BEZPEČNOSTNÍCH DOBROVOLNÍKŮ
NOVOTNÁ ILONA	ANO - PRODLOUŽENO smlouva do: 20.03.2020	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
SLABÁ TEREZA	ANO smlouva do: 20.09.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
ŠPILER VLADIMÍR	ANO smlouva do: 01.09.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK
ZAORALOVÁ JITKA	ANO smlouva do: 06.06.2019	BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK

S dlouhodobě spolupracujícími dobrovolníky je starostou města Stříbra na základě ukončení jejich výběru a vstupní přípravy podepsaná „Dohoda o dobrovolnické činnosti v rámci projektu BEZPEČNOSTNÍ DOBROVOLNÍK“(uzavřená podle § 1746, odst. 2., zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)

K 31.12.2019 byla z pracovních důvodů ukončena spolupráce s p. Dominik Bednář. Uvolněné pozice dobrovolníků budou doplněny dle možností uchazečů v dalším období.

Seznam krátkodobě - jednorázově spolupracujících dobrovolníků

Tito dobrovolníci (např. při realizaci bezpečnostních opatření na akcích města Stříbra, případně pátrací činnosti ve spolupráci s PČR) jsou evidováni se základním poučením v seznamu schvalovaném starostou města Stříbra a registrováni pouze pro potřebu jejich vstupního proškolení a pojištění.

Profesní kvalifikace koordinátora

